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1) La cécité partielle serait due a une atteinte (détérioration) du nerf optique droit; (1 point) 

  

  

2)

  

a- Le diamètre de la pupille diminue lorsque l'intensité de l'éclairement augmente. Au-delà de
40000 lux le diamètre de la pupille reste constant. (2 points)

  

  

b- Le rôle de la pupille est de régler la quantité de lumière qui entre dans l'œil. (1 point)

  

c.

  

- Lorsque l'intensité de la lumière est de 8000 lux, le diamètre de la pupille est de 6,8 mm.

  

  

- Lorsque l'intensité est de 40000 lux, le diamètre de la pupille est de 2,5 mm. (2 points)
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- Pour une intensité de 8000 lux, le muscle radial est contracté et le muscle circulaire est
relâché :  la pupille est dilatée.

  

  

d- Pour une intensité de 40000 lux, le muscle circulaire est contracté et le muscle radial est
relâché : resserrement de la pupille. (2 points)
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